

ЦИФРОВ ВИСОКОГОВОРЯЩ АУДИОДОМОФОН ВЕТАМАРК

МОДЕЛ: VM4331

ИНСТРУКЦИЯ ЗА ЕКСПЛОАТАЦИЯ

Високоговорещият аудиодомофон VM4331 може да се използва в цифровите домофонни системи Бетамарк. С него се осъществява аудио връзка между дадения абонат и входа на сградата, може да отключи входната врата, да включи стълбищното осветление или да осъществи интеркомна връзка с портиер или съсед. Изпълнява ролята и на звънец, при позвъняване от входа, от етаж и при интерком



1. Звънене

Домофонът звъни с различни електронни мелодии, в зависимост от мястото на позвъняване. Ако сградата има няколко входа, домофонът звъни с различна мелодия за всеки вход. Така могат да се разпознаят до 4 входа.

Етажното позвъняване е тип „динг-донг“. Изпълнява се при всяко натискане на етажния бутон, като не се влияе от състоянието на системата.

Позвъняването при интеркомни връзки с портиер или съсед е с отделна мелодия.

Позвъняването от входа е с предимство и прекъсва интеркомните връзки.

Всички позвънявания се индикират със светлинен сигнал оранжево.

2. Електронна настройка на силата на звънене

Домофонът позволява електронна настройка на силата на звънене на 3 нива.

Електронната настройка става в режим на готовност. Натиска се и се задържа бутон „ключ“, след което се натиска бутон „говорител“. С всяко натискане на бутон „говорител“ силата на звънене се променя. След като се чуе желаната сила на звънене двата бутона се отпускат и настройката на звънене вече е запазена.

3. Разговор и отключване на входната врата

След като постъпи позвъняване от входа, светлинната индикация светва оранжево и абонатът може да отговори в рамките на 30 сек. Ако не се отговори на повикването в посоченото време домофонът се изключва автоматично.

Включването на разговора става с натискане на бутон „говорител“. За да се чува глас му на входа, абонатът трябва да задържи този бутон докато говори. При отпускане на бутона разговорът се чува в обратна посока до следващо му натискане.

При натиснат бутон „говорител“ светлинната индикация свети червено, а при отпуснат – зелено.

Продължителността на разговора е ограничена до 1 мин.

По време на разговора с посетителя абонатът може да отключи входната врата с кратко натискане на бутона, означен с „ключ“ (не е необходимо да се задържа бутона).

По време на отключването се чува характерен контролен сигнал.

Ако искаме на изключим домофона принудително натискаме и задържаме бутон „говорител“ и след това натискаме бутон „лампа“. Домофонът се изключва, светлинната индикация изгасва и системата преминава в изходно състояние.

По същия начин се отговаря и на позвъняване при интеркомните връзки, но без опцията за отключване на входната врата.

4. Мониторинг на входа

Може да бъде осъществена аудиовръзка с входа и без да е постъпило позвъняване, като се натисне кратко бутон „говорител“. След това може да се проведе разговор и да се отключи входната врата както е описано в т. 3. Тази функция не е достъпна, ако системата е в режим „заето“.

5. Секретност на разговора и сигнал „заета система“

В нормално състояние всички домофони са изключени. Включва се само домофонът, който последно е получил позвъняване от входа. Всички останали домофони преминават в режим „заето“. Ако постъпи ново позвъняване от същия или друг вход към друг абонат, веднага се изпълнява позвъняването до новия абонат, като предишните домофони се изключват и системата преминава отново в режим „заето“.

Ако се направи опит да се използва домофонът за интерком или мониторинг, докато системата е заета, след натискане на бутон от домофона, светлинната индикация светва/мига в червено, докато системата се освободи.

6. Програмируем бутон „лампа“

По фабрична настройка бутон „лампа“ е настроен за включване на стълбищното осветление (ако в системата е предвидена такава функция). Включването на осветлението не се влияе от състоянието на системата.

По желание бутонът може да бъде програмиран за интеркомна връзка със съсед или портиер. Функцията на бутона се програмира по време на монтажа.

При повикване към друг абонат за интерком, се натиска бутон „лампа“ и светлинната индикация светва оранжево. След отговор на викания абонат, домофонът се включва и светлинната индикация светва зелено. По нататък азговора се провежда както е описано в т. 3. Интеркомната връзка е недостъпна при заета система. Ако по време на интеркомна връзка постъпи позвъняване от вход, то връзката се прекъсва и домофона се изключва.